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ZPRAVODAJ 

obce Cítov 6/2018 
  

 

Jak dopadlo setkání s hodnotitelskou komisí soutěže 

„Vesnice roku 2018“ a s jakým výsledkem? 
V úterý 22. 5. 2018 naší obec navštívila hodnotící komise soutěže „Vesnice roku 

2018“ Středočeského kraje. Ačkoliv měla dorazit v 13:30 hodin, již dopředu 

avizovala, že bude mít mírné zpoždění cca 10 minut. Tak se i stalo a v 13:40 

hodin jsme hodnotící komisi přivítali před obecním úřadem za účasti zástupců 

obce, místních spolků a našich obyvatel. Oficiální zahájení proběhlo na nedaleké 

bioplynové stanici v zemědělském areálu ve stylu „Slunce, seno, jahody“, o čemž 

napovídá i oficiální heslo naší letošní účasti v soutěži: „Slunce, stuha, jahody 

aneb tak se žije u nás.“  
Krátké vystoupení dětí ze ZŠ a sokolského pěveckého sboru se komisi líbil, bylo 

doprovázeno smíchem a potleskem.  

Po krátké prohlídce školy, kde již bylo k dispozici pár expozic připravovaných 

k oslavám 120 let školy, hodnotící komise absolvovala krátkou projížďku obcí 

s cílem na místním hřišti. Tady jsme si pro komisi připravili pestrý program – 

zástupci spolků představili svou činnost v obci a v rámci přehlídky „Šikovných 

rukou“ nám naši tvořiví spoluobčané ukázali, co umí. Několika ročníky soutěže 

osvědčený moderátor převlečený za předsedu hoštického JZD Ing. David Rameš 

komisi provedl a vtipně doplnil jednotlivé prezentace. Čas byl neúprosný a 

po závěrečném krátkém projevu předsedkyně komise a symbolickému vypuštění 

bílých holubů se s námi členové komise rozloučili.  

Pro výsledky letošního ročníku soutěže jsme si jeli 14. 6. 2018 do krásných 

prostor Galerie Středočeského kraje v Kutné Hoře, kde se koná vyhlášení již 

pravidelně. V krajském kole Soutěže Vesnice roku 2018 ve Středočeském kraji 

získala obec Cítov „ZLATOU STUHU“, což je nejvyšší ocenění. Slavnostní 

předání všech stuh, diplomů a ocenění proběhne 21. 7. 2018 ve vítězné naší obci 

a začátkem září letošního roku nás navštíví celostátní hodnotící komise soutěže 

„Vesnice roku 2018“, která u nás v obci při prezentaci stráví 4 hodiny. 

 

Vážení spoluobčané,  

dovolte mi poděkovat Vám všem, co jste se na přípravách a organizaci prezentace 

naší obce před hodnotící komisí podíleli a dovedli naší obec v letošním roce 

ke „Zlaté stuze“. Děkuji.              Ing. Marie Kulhánková Havelková   
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Ohlédnutí za oslavami 750 let obce Cítov a 120 let základní 

školy 
Jaké byly oslavy 750 let obce a 120 let základní školy? 

Jak to všechno dopadlo, co se povedlo a co zase naopak 

ne?  

No, snad kromě sobotního počasí se podařilo všechno . 

 

Páteční odpoledne před školou a pak také uvnitř školy 

zaznamenalo obrovský zájem o jubileum místní školy. 

U příležitosti těchto narozenin byl vydán i almanach, 

který je stále ještě možné zakoupit v ZŠ nebo 

na obecním úřadě za cenu 115,-Kč.  

Už sobotní ráno bylo jak malované, všechno klapalo, jak mělo. Dopolední 

vystoupení pro děti a také koncert Domažličanky, to byl jen začátek dalšího 

celodenního sobotního programu. I když na dobový jarmark nedorazili všichni 

prodejci, co přislíbili, i tak bylo z čeho vybírat a děti měly možnost celé 

dopoledne i odpoledne si vyrábět v různých dílničkách, nechat se potetovat či si 

nechat namalovat něco na obličej. Sokolník byl připraven povyprávět o dravcích 

a divadlo se školou žonglování mělo také úspěch.  

Naši hosté z Citova na Moravě dorazili o trochu dříve, krátce po deváté hodině 

ráno, ale i tak jsme byli na ně nachystaní. Po příjezdu jsme je hned ubytovali a 

pohostili v kulturním domě. Pak s námi absolvovali slavnostní položení kytice 

u pomníku padlých a slavnostní průvod za doprovodu mažoretek z Dolních 

Beřkovic a hudby od Žesťového sexteta, který končil na hřišti, dějišti hlavního 

programu oslav obce. Zahájení se ujala samozřejmě starostka obce, poté 

promluvili naši hosté, byli oceněni pamětní mincí obce naši občané za celoživotní 

zásluhy a hlavní moderátoři Asterix a Obelix odstartovali zábavnou show, která 

měla pokračovat do brzkých ranních nedělních hodin. 

No a jak jsme se všichni poslední dva měsíce modlili, aby už konečně zapršelo, 

protože v Cítově ani nekáplo, naše modlitby byly vyslyšeny. Zapršelo a dost, ale 

v tu nejnevhodnější dobu .  

Odpoledne přišla silná průtrž mračen doprovázená silným větrem. Chvíli jsme 

pomáhali držet stany, aby neuletěly, konstrukci hlavní stage poryv větru trochu 

posunul a zvuková aparatura byla zcela promočená. To znamenalo konec 

plánované produkce dle programu. Náhradní plán se začal rýsovat tehdy, kdy 

se na hřiště začali vracet návštěvníci, kteří utekli před deštěm domů a očekávali, 

že oslavy budou pokračovat dál, završené plánovaným ohňostrojem. Hasiči 

nelenili, přestavěli stany, dovezli aparaturu a mohla se spustit večerní zábava - 

alespoň malá náhrada za neuskutečnění programu oslav. Ti, co zůstali, se určitě 

bavili a to nejlepší nakonec – ohňostroj. Sedmiminutová barevná show 

doprovázená krásnou hudbou byla vidět široko daleko a slyšíme samá slova 

chvály. 
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Nedělní ráno jsme připravili pro naše hosty z Citova snídani a jejich dalším 

programem byla návštěva okolních míst, na které se těšili – hora Říp, mělnický 

zámek a cítovské koupaliště. Na přátelská utkání ve fotbale či hasičský útok 

nebyla chuť a možná ani lidi. Jediní tenisté si to rozdali mezi s sebou Citov x 

Cítov. S citováky jsme si dali na rozloučenou společný oběd v kulturním domě a 

v půl druhé jim zamávali na šťastnou cestu domů. 

 

Za důstojný průběh oslav i jejich pokračování po silném dešti musím Vám všem, 

co jste pomáhali, moc poděkovat. Znovu se ukázalo, že největší bohatství naší 

vesnice není rozpočet, ale schopní a pracovití lidé na obecním úřadě, ve spolcích, 

ale i dobrovolníci, kteří se zapojili. 

Veliké díky za celou akci a společně to oslavíme při slavnostním předání ZLATÉ 

STUHY u nás v Cítově 21. 7. 2018.                  Ing. Marie Kulhánková Havelková   

 

KULTURA A SPORT  

Tenisové kurty Cítov 
Tenisové kurty Cítov opět zahájili svou činnost, tradičně nabízejí pro příznivce 

bílého sportu vyžití  až do října. Objednávky tenisového areálu buď osobně 

v odpoledních hodinách, nebo na tel.: 731 839 117  - pan Ladislav Pečimon - 

správce areálu, nebo 775 262 900 Pavel Fric - Tenisový klub. Cena 100,-

Kč/hodinu za kurt. Mládež do 16 let sleva 50%. Občerstvení na místě zajištěno! 

 

Tenisové kempy pro děti 
Tenis Cítov a trenéři Petr a Viky pořádají na kurtech v Cítově prázdninové 

zábavné tenisové sportovní kempy. Možné termíny jsou 9. - 13. 6., 30. 6. -3. 7., 

20. - 24. 7. a 27. - 31.7. Kempy jsou pro děti od 5 do 15let, každý den od 9:00 

do 16:00 hodin, stravování a pitný režim zajištěn, sebou jen boty a sportovní 

oblečení. Cena 2000,-Kč za dítě. Prosím vyberte si termíny, které by vám nejvíce 

vyhovovali  a trenéři pak podle zájmu vyberou dva či více nejlepších termínů.  

Přihlášky a více info na tel.: 737 918 971 a p.ruzi@seznam.cz. 

 

Dětský sportovní rybolov Daminěves  
Sbor dobrovolných hasičů v Daminěvsi srdečně zve všechny děti a dospělé rybáře 

i nerybáře na XIX. ročník dětského sportovního rybolovu, který se koná 

v sobotu 23. června 2018 od 8:00 hodin na rybníku v Daminěvsi.  
Ukončení zápisu účastníků rybolovu je v 9:30 hodin a konec závodů je v 12:00 

hodin. Pro nerybařící děti budou připraveny různé soutěže. Po skončení závodů 

bude následovat vyhlášení vítězů a předání cen. Občerstvení bude zajištěno 

pro všechny účastníky. Na odpoledne je připraveno posezení pro dospělé 

s možností rybolovu. Na Vaší účast se těší pořadatelé. 
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